

O MAREA MANIFESTARE A CONȘTIINȚEI CETĂȚENEȘTI



Tribuna Sibiului

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN PROVIZORIU

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ANUL II

Nr. 323

MARȚI

4 MARTIE

1969

4 PAGINI

30 BANI

Votul conducătorilor de partid și de stat

Ferestrele marilor de partid și de stat din modernul cartier de 23 August — puternică zonă industrială a Capitalei noastre — s-au luminat în dimineața de 2 martie mai devreme decât de obicei...

Am votat bunăstarea și fericirea

Ne-am perindat prin fața urnelor de vot cu sentimentul că pu-nem fiecare câte o cărămidă la temelie construcțiilor viitoare. Ne-am perindat cu sentimentul bucuriei pentru ceea ce mintea și brațul nostru au smuls de la natură...

COMUNICATUL

Comisiei Electorale Centrale cu privire la rezultatul alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională a Republicii Socialiste România

Comisia Electorală Centrală, verificând procesele și rezultatele alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională din ziua de 2 martie 1969, a constat următoarele: În listele de alegători au fost înscrși 13.582.249 cetățeni. Din numărul total al alegătorilor înscrși în liste s-au prezentat la vot 13.577.143 alegători, adică 99,96 la sută.

Table with 7 columns: Județul, Nr. total al alegătorilor potrivit listelor de alegători, Nr. total al voturilor exprimate (cifre absolute, %), Nr. voturilor pentru candidații Frontului Unității Socialiste (cifre absolute, %), Nr. voturilor contra (cifre absolute, %), Nr. voturilor nule (cifre absolute, %).

DIMINEAȚĂ DE MARTIE

Stăpînirea de sentimentul grav al unei răspunderi plene, ne-am prezentat în fața urnelor în dimineața de 2 martie, neclintim la picururile Carpatilor, descoperim solemni în vînturile primăverii, stilpi de lumină acestei pămînt. Altf de înalții în dimineața lui martie, cu tinerețea prin bolțile sufletelor noastre vibrînd...

Două decenii de la istorica hotărîre a plenei Comitetului Central al Partidului Comunist Român din martie 1949



Votează un grup de muncitori de la Uzina mecanică Mircea

Alegătorii au dat în unanimitate votul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Așa după cum ni se relatează din partea Comisiei electorale a Cîrcumscipției nr. 1 a sectorului 3 din București, în ziua de 2 martie a.c., la secția de votare ale cîrcumscipției la care a candidat pentru Marea Adunare Națională tovarășul Nicolae Ceaușescu s-au prezentat toți cei 30.974 de alegători înscrși în listele electorale.

Lista deputaților aleși în Marea Adunare Națională a Republicii Socialiste România în județul Sibiu

- BINDER HERMAN - cîrcumscipția electorală nr. 6 Agnita
CRISTEA AUREI - cîrcumscipția electorală nr. 3 Sibiu Nord
GORUN AUREL - cîrcumscipția electorală nr. 5 Cisnădie
IONUȚI ANA - cîrcumscipția electorală nr. 4 Medias
MILITARU ALDEA - cîrcumscipția electorală nr. 1 Sibiu Sud
NEGRILA MIRON MIRCEA - cîrcumscipția electorală nr. 7 Ocna Sibiului
NILCA ELEONORA - cîrcumscipția electorală nr. 10 Avrig
PATILINEȚ VASILE - cîrcumscipția electorală nr. 2 Sibiu Centru
SCHUSTER JOHANN - cîrcumscipția electorală nr. 9 Dumbrăveni
WINTER RICHARD - cîrcumscipția electorală nr. 8 Goppa Mică





